## В ДУШАНБЕ ОБСУДЯТ УГРОЗУ ЭКСТРЕМИЗМА И ТЕРРОРИЗМА В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ

Международная конференция "Исламский радикализм - как вызов для светских государств: опасности для молодёжи», состоится в пятницу, 3 апреля, в Душанбе.

Об этом НИАТ «Ховар» сообщили в НАНСМИТ. Как сообщил Председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев, в работе конференции планируется участие Чрезвычайного и полномочного посла Федеративной Республики Германии в Республики Таджикистан Холгера Грин, Регионального уполномоченного представителя Фонда имени Конрада Аденауэра по Центральной Азии доктора Томаса Кунце, Экс-Премьер-министра Земли Тюрингия, члена Центрального правления Фонда им. Конрада Аденауэра, вице-президента концерна «Мадпа» Дитера Альтхаус, а также заместителя директора Института актуальных международных проблем Дипломатической академии МИД России (Москва ) Ивана Сафранчук, экс-проректора Дипломатической академии МИД России (Москва) профессора Андрея Зыбкина, Руководителя Центра конфликтологии Академии Наук РТ доктора Косимшо Искандарова, директора Академии «Диалог» (г. Душанбе) Фаридуна Ходизода и других.

- «В ходе конференции участники обсудят такие актуальные темы, как : «Исламистская угроза для Центральной Азии: глобальный контекст», «Германия и исламизм: Актуальные дискуссии», «Миграционная политика Федеральных земель Германии на примере Тюрингии: шансы и проблемы», «Вероятность союза ИГИЛ и Талибан и его влияние на радикализацию молодежи в регионе», «Таджикская молодежь и джихад: некоторые факторы их вовлечения в ряды исламских боевых групп», «Профилактика борьбы с идеями радикализма среди молодежи Узбекистана» и др.»-, рассказал источник.
- «Мероприятие организовано Национальной Ассоциацией независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) и Республиканским пресс-центром (РПЦ) при МИД РТ, при поддержке Фонда им. Конрада Аденауэра», добавил в заключение источник.

http://khovar.tj/rus/security/44817-v-dushanbe-obsudyat-ugrozu-ekstremizma-i-terrorizma-v-centralnoy-azii.html